Bananue: HaiiTu anammTudeckyio bynkmmo f(x,y) = u(r,y) + iv(z,y), ecmu usBecTHa eé MEIMad dacTb v(w,y) = 222 — 2y* + x.

Ha4YaJI10

Haxonnm gi " % Ilonygaenne muddeperuaTbHbIX WNuTerpuposanne 1-To NurerpupoBanue 2-10 Haxox nenue u(x,y) Haxox nerme nckoMoii TloncranoBka z =
X
Y ypaBuenuit u3 yciosuit Korru- yPaBHEHUS yDaBHEHUS byHKIMIH T4y
Pumana
o= dz+1 du = —4y u(z,y) = [—dyde = du = gy 4 92 u(z,y) = —4ry+o(y)+C f(z,y) = u(z,y) +iv(z,y) flz,y) =20z +iz + C
—dzy + o(y)
% = —4dy % =—(4dx+1)=—-4x—1 u(z,y) = —dzy —y + C J;gx,y)(2:2—4;y2— Y —;— flz,y) =iz(2z4+ 1)+ C
+ (227 — 2y° + @

( xomern )
flx,y) = iPday + %y +

C +i2x% —i2y° + ix

flz,y) = 2i(i2zy +
a? —y?) +i(z +iy) + C

flz,y) = 2i(2? + 2ixy +
(iy)?) +i(z +iy) + C

flx,y) = 2i(z +
iy)? +i(z + iy) + C

Ilonygaenne muddepeHuaTbHbIX
ypasrenuit u3 ycsosuii Koru- WNurerpuposanue 1-ro Nurerpuposanue 2-1o Haxox menne nckomoii

IToacranoska z =
Pumana, yPaBHEHUS yPaBHEHUS Haxoxnenue u(x,y) dynuKININM

T+ 1y




